
Men who OFTEN 
talk to other men 
about how to treat 
women

92%

results447

147

men

Aug 2022 - April 2023

71% 94%

"If I knew these calming techniques, and how 
to think through the consequences of my 
violent actions, I would not have gone to 

prison for stabbing someone and they would 
not be in a wheelchair today"

Ex-gang member recruiter

sessions

81%
Men who learnt 
about toxic 
masculinity

Men who have 
increased capacity 
to denounce 
violence against 
women

"i have learnt more today in 3 hours about how to be a better 

man, husband and father than i have in the last 20 years"
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Reached through the
 ADVOCACY
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